



NAGYKÖRÖS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

X. évfolyam 9. szám

2015. február 27.

Ingyenes információs lap

NAGYSZABÁSÚ SPORTRENDEZVÉNYEK NAGYKÖRÖSÖN



Hosszas szervező munka, valamint csodálatos összefogás eredményeként valósult meg a Kőrös Judo Sportegyesület régóta dédelgetett álma, és így került sor a Crown-Kőrös Judo Kupa utánpótlás verseny megrendezésére február 21-én, a Kossuth iskola tornacsarnokában. [Részletek lapunk 15. oldalán.](#)

A mozgássérült gyermekek megsegítésére rendezett jótékonysági labdarúgó tornára 2015. február 21-én került sor a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium tornatermében. [Részletek lapunk 14. oldalán.](#)



XII. KÁRPÁT-MEDENCEI
MAGYAR KÖZÉPISKOLAI
ARANY JÁNOS
BALLADAMONDÓ VERSENY
NAGYKÖRÖS
2015. március 6-7.

MÁR CSAK 1 HÉT...

XII. KÁRPÁT-MEDENCEI
MAGYAR KÖZÉPISKOLAI
BALLADAMONDÓ VERSENY

2015. március 6–7.

Részletek előző lapszámainkban, valamint
a www.nagykoros.hu és a www.korosikultura.hu honlapokon.

Nagy Balázs:
„Több jut a szociális
ellátórendszernek”

Nagykőrös Város Önkormányzata a tavalyi 105 millió forint után idén 125 millió forinttal és céltartalékként további 30 millió forinttal támogatja a rászoruló nagykőrösieket...

[Részletek lapunk 5. oldalán!](#)

Az adatvédelmi biztostól
kér segítséget
MSZP-ügyben
dr. Körtvélyesi Attila...

[Részletek lapunk
10. oldalán!](#)



„2010 óta 43 ezerről csaknem 80 ezerre nőtt azon megváltozott munkaképességűek száma, akik valamilyen típusú foglalkoztatásban vesznek részt, ami európai szinten is rendkívüli eredmény”

– hangsúlyozta Czibere Károly, az Emberi Erőforrások Minisztériumának szociális ügyekért és társadalmi felzárkózásért felelős államtitkára.

Társasházak, lakásszövetkezetek figyelem!

Otthon Melege Program társasház-felújítási alprogram

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium 2015. január 7-én jelentette be, hogy az Otthon Melege Program társasház-felújítási alprogramjának elindítását tervezi, egyúttal nyilvánosságra hozta a pályázati feltételekről szóló tájékoztatót.

A pályázók érdekeinek maximális érvényesülése érdekében, a beérkezett szakmai észrevételek alapján a tárca a mai napon (2015. február 23. – a szerk.) közzéteszi a társasházak energiahatékonyságának növelését célzó alprogram pályázati útmutatóját.

Az alprogramra azon gazdasági szervezetek nyújthatnak be pályázatot, amelyek gazdálkodási formájuk szerint társasháznak vagy lakásszövetkezetnek minősülnek. A pályázat keretében a minimum 5, de legfeljebb 60 lakásos, 1946 után épült, 2006. december 31-éig kiadott építési engedéllyel rendelkező, távfűtéssel, házközponti fűtéssel vagy lakásonkénti egyedi fűtéssel rendelkező lakóépületek tulajdonosi közösségei igényelhetnek támogatást.

Az állami támogatás mértéke – a megvalósítandó fejlesztéstől függően – az energetikai tanúsítvánnyal igazolt minden megtakarított széndioxid egységre 750–950 forint közötti összeg. Az elnyerhető támogatás mértéke nem haladhatja meg az elszá-



Képünk illusztráció

molható költségek 50 százaléka.

Az alprogramban rendelkezésre álló bruttó 10 milliárd forint forrás elosztása régióként történik. Szükség esetén a tárca fenntartja a jogot a régiók közötti forrás átcsoportosítására.

A pályázatot kizárólag elektronikus úton, a pályázati portálon keresztül, 2015. április 30-ától a rendelkezésre álló forrás kimerüléséig nyújthatják be a www.magyarorszag.hu kormányzati portálon ügyfélkapus regisztrációval rendelkező társasházak, lakásszövetkezetek.

Az egyszerűsített kivitelezői regisztráció folyamatáról és a pályázati portál elérhetőségéről 2015. március elején nyújtunk további tájékoztatást.

A Pályázati Felhívást, a Pályázati Útmutatót és annak mellékleteit a Fejlesztés- és klímapolitikáért, valamint Kiemelt Közszolgáltatásokért Felelős Államtitkárság oldalán találják meg.

Forrás: Nemzeti Fejlesztési Minisztérium, Kommunikációs Főosztály

Télbúcsúztató rendezvény a gyermekkönyvtárban



Február 21-én (szombaton) a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ gyermekkönyvtár rendszeres rendezvénysorozatának, a Könyvudvari Vigasság családi játszóházának idei első programjaként télbúcsúztató délelőttöt rendezett kicsiknek és nagyoknak.

A zsúfolásig megtelt könyvtárban (ahová a környező településekről, Katonatelepről, Törtelről is érkeztek családok) a gyermekkönyvtár munkatársai felidéztek a télűző népszokásokat (farsangot, busójárást, kiszébbégetést), versekkel, dalokkal, mondókával, mesével teremtetek farsangi hangulatot.

A gyerekek ellátogathattak

Bogyó és Babóca farsangi báljára is, a „Bogyó és Babóca a jellemzálban” Bartos Erika meséje nyomán, interaktív papírszínház előadása keretében.

A nagyon családias, jó hangulatú rendezvény második felében a gyerekek elkészíthették az oly népszerű mesesorozat szereplőinek, Bogyó és Babóca, illetve barátaik hűtőmagnes figuráit és ujjbábjait.

Búcsúzól a gyerekeket, a szülőket, nagyszülőket a gyermekkönyvtárosok a farsangkor elmaradhatatlan fánkkal vendégelték meg.

Tekintsék meg képgalériánkat az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook oldalán!**

FELHÍVÁS

a Pálfája Oktatóközpont metszőtanfolyamára



Képünk illusztráció

A Pálfája Oktatóközpont metszőtanfolyamának következő alkalma 2015. március 7-én lesz. Várjuk a jelentkezőket. Találkozás a KÖVAKOM Nonprofit Zrt. Lőrinc pap utca 3. szám alatti irodájában.

További információ:

Polyák Péter 06-30/663-4657, polyakpeter@kovart.hu



Bebarnulva...?

Előljáróban szeretném leszögezni, hogy annyira hiányzik nekem sajtóvitába bonyolódni, mint hátamra a púp, hiszen számos feladat van, melyet el kell látnom, és jóval hasznosabb Nagykőrös számára. Persze a kellően agilis, folyton kritizáló, minden téren jártas újságíró nálam is el tudja érni azt a küszöböt, amikor megálljt kell mondani.

Ez történt a *Heti Hírek* című lapban, ahol tóba néven jelentetett meg cikket *Tóth Barna*. Éppen én kerültem pellengerre és a munkám. Cikkében olyan megjegyzést tesz, hogy idézem: »Az utóbbira ma még csak sejtéseink vannak, melyek nem minden esetben vágnak egybe a város ún. „intelligenciája” igényeivel vagy elképzeléseivel.«

Igen Tisztelt Tóth Úr! Először értetlenül álltam a mondat előtt, mert annak értelme nem sok. Ha mégis megpróbáljuk kihámozni, akkor rájöhettünk, hogy Ön nem kisebb előjogot tart fenn magának, minthogy megállapítja,

hogy Nagykőrös lakosságának milyen programok felelnek meg!

Tisztelt Tóth Úr! A magam részéről – és ebben kollégáim és számos visszajelzés nyomán mondhatom, a közönség is támogat – az igényességet részesítem előnyben. Meglehet, hogy ez adott esetben nem felel meg Önnek, meg lehet, hogy esetleg az Ön mércéjén felüli egy Eperjes Károly-est, egy Müller Péter-előadás vagy a Rubik Ernő-kiállításunk, de a már hivatkozottak szerint, a nagykőrösi embereknek tetszik, és igényük van az ilyen színvonalas programokra.

Természetesen az ilyen estek korántsem tévesztendő össze a Nagykőrösi Napok vagy éppen a Mőgyeszti hangulatával, de markánsan megfogalmazott véleménye nyomán gondolom, Ön is szakember, és ilyen tévedésbe véletlenül se esne.

Mindezek mellett szeretném felhívni Tóth Úr figyelmét, hogy ajtónk mindig

nyitva áll a nagykőrösiek előtt. Vélhetően ennek is köszönhető, hogy rendszeresen kulturált módon megfogalmazott jó ötleteket, javaslatokat kapunk, amelyeket lehetőségeink szerint igyekszünk teljesíteni. Vannak olyan nagykőrösi polgárok is, akik még az elmúlt korokból is hoznak példát, idéznek meg jól sikerült előadásokat. A minap éppen volt szerencsém egy úrral beszélgetni, aki néhány olyan dologra hívta fel a figyelmemet, amiből meríteni lehet. Ő azonban a végén hozzátette, de azért egyre vigyázzunk, maradjunk ilyen színesek, tartsuk a szemünket a múlt értékein, de azért a jelen és a jövő lehetőségeivel ötvözzük azokat, különben bebarnulunk, és olyan lesz Nagykőrös kulturális élete, mint egy fakó régi kép... Bízom benne, hogy nem bántom meg, de az ő véleménye nekem többet nyom a latba, mint az Öné.

Tisztelettel: László Ditta igazgató



Szabó Gábor
nagykőrösi lelkipásztort
a Délpesti Református
Egyházmegye gyülekezeti
a Magyarországi Református
Egyház Zsinata lelkészi
képviselőjének választotta.

A 100 tagú törvényhozó testület mandátuma 6 évre szól.

Az új zsinati ciklus első tanácskozását február 25-én tartotta, ahol a megválasztott képviselők megbízóleveleiket átadták, és a négy egyházkerület püspökei közül megválasztották a Zsinat elnökét.

„ERŐÓRÁK” a kulturális központban!

Különleges mini tréningen vehettek részt február 19-én a kulturális központban azok, akik az „ErőÓrák” elnevezésű programra érkeztek. Az új kezdeményezés első foglalkozásának a középpontjában az **önismeret** állt. Az előadás bevezetőjében szó volt az önismereti munka egészen az ókorig visszanyúló történetéről, az önmegismerés folyamatáról és az életvezetési tanácsadás eszközeivel elérhető módszerekről és eredményekről. Ilyen technika például a pozitív tulajdonságokra, az elért sikerekben mozgósított erőforrásokra való figyelem. *Az egyének azon rejtett tartalékainak feltárása, melyek segítségével növekszik öntudatosságuk, fejlődnek kommunikációs és kooperációs képességeik, tudatosabban és hatékonyabban képesek reagálni váratlan stresszhelyzetekre, negatív történésekre, és mely természetesen megalapozza az egészséges önbizalmat.* **A cél a helyes és reális önismeret, melyre minden embernek szüksége van testi és lelki egészség szempontjából.**



Ezt követően játékos, kisközösségben is alkalmazható önismereti feladatokat oldottak meg a résztvevők, melyeket közös beszélgetés követett. Mindenki, aki szerette volna, elmondhatta a témával vagy a feladattal kapcsolatos gondolatait, érzéseit, és a jövőre vonatkozó következtetéseit.

Az „ErőÓrák” következő alkalmára március 26-án kerül sor. A program témája a célok, azok helyes megfogalmazása és a hozzájuk vezető út megtalálása. *Nagyon sok szeretettel várunk mindenkit!*



Négyen a költségvetésről

Elfogadták **Nagykőrös Város Önkormányzat 2015. évi költségvetés-tervezetét** a február 12-ei testületi ülésen. A napirendi pont tárgyalásánál elhangzott vélemények, észrevételek közül szemezgettünk néhány gondolatot.



Dr. Czira Szabolcs polgármester: „Céltartalékot fordítunk az időssek támogatására, a személyszállítás, a sport, illetve a kultúra támogatására is. (...) Adósságszolgálatunk nincsen, tavaly ezt az állam, a kormány lerendezte. Finanszírozási, likviditási gondjaink nincsenek. (...) Azt a célt, amit kitűztünk, hogy az önkormányzat továbbra is a fejlesztésben lesz elkötelezett, azt mi folytatni fogjuk.”



Szabóné Irházi Zsuzsanna települési képviselő: „Nagykőrös város költségvetése évek óta kiegyensúlyozott és biztonságos. A kultúra, oktatás, sport területén önként vállalt támogatási lehetőséget folyamatosan, változatlan értékben és mennyiségben biztosítani tudja.”



Nagy Balázs települési képviselő: „Külön kiemelném, hogy szociális juttatásokra ebben az évben 125 millió forint van betervezve, és további 30 millió forint került céltartalékba.”



Körtvélyesi Attila alpolgármester: „Az idei évben is a tűzoltóság támogatására 15 millió forint kerül betervezésre, melyet ezúton is megköszönök. A tűzoltóság működése továbbra is, így az idei évben is biztosított. (...) Közfoglalkoztatásra is szeretne az önkormányzat pályázni, úgy, mint eddig minden évben. (...) Az önkormányzati intézmények felújítására is van céltartalék, jó lenne, ha a megkezdett felújítások folytatódna.”

Horváth Tibor

Kulturális stratégia felülvizsgálata

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 2015. január 26. napján hozott határozata alapján a bizottság elnöke a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ igazgatójával történt egyeztetés után véleményezésre, javaslatételre kéri fel a városban működő közintézmények fenntartóit és egyéb intézmények vezetőit, az egyházak képviselőit, a Roma Nemzetiségi Önkormányzatot, a működő civil szervezetek vezetőit és városunk polgárait Nagykőrös Város Önkormányzat Kulturális Stratégiája 2011–2015 felülvizsgálata kapcsán, melyet az Önkormányzat Képviselőtestülete 63/2011. (IV. 28.) határozatával fogadott el.

Szabóné Irházi Zsuzsanna bizottsági elnök lapunknak elmondta: „A Kulturális Stratégia felülvizsgálatát indokolják a városunkban működő intézmények fenntartóváltozásai, illetve az intézményeken belüli szervezeti változások és a megváltozott társadalmi igények a kulturális élet szakmai elvárásai-val kapcsolatosan.

Szándékaink szerint a 2016–2020 évekre elkészülő kulturális stratégia akkor



szolgálja igazán a város lakóinak érdekét, ha minél szélesebb körű igényfelmérés után készül el.”

Fentiekre tekintettel tisztelettel kérem, hogy véleményekkel, javaslataikkal járuljanak hozzá az új stratégia kidolgozásához. Javaslataikat 2015. március 20-áig nyújthatják be az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke részére, vagy a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Irodájára levélben vagy e-mailben.

Szabóné Irházi Zsuzsanna – 2750 Nagykőrös, Patay u. 17., e-mail: szabozsuzso@t-online.hu;

Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal, Önkormányzati Iroda – 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5., e-mail: oktatas@nagykoros.hu.

Hirdetés

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK

KULTURÁLIS, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉRTÉKMEGŐRZŐ, ÉRTÉKTEREMTŐ ÉS ÉRTÉKKÖZVETÍTŐ TEVÉKENYSÉG TÁMOGATÁSÁRA

A pályázat beküldésének határideje:
2015. március 6. (péntek) 12.00 óra

A 2015. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSBEN BIZTOSÍTOTT SPORTTÁMOGATÁSI KERET FELOSZTÁSÁRA

A támogatási igények benyújtásának határideje:
2015. március 6. (péntek) 12.00 óra



Ez úton tájékoztatjuk Nagykőrös város lakosságát, hogy az Alföld Aqua termalfürdő és strand újra nyitási időpontja technikai okok miatt csúszik. Megértésüket és türelmüket köszönjük! Az új üzemeltető mindent megtesz annak érdekében, hogy a létesítmény minél előbb a lakosság rendelkezésére álljon.



„Márciustól korszerűsödik a szociális ellátórendszer, amely egyúttal igazságosabbá, átláthatóbbá válhat; a múlt évihez képest 3,3 milliárddal megemelték, összesen 35 milliárd forintra az állami támogatási keretet.”

– fogalmazott Pogácsás Tibor önkormányzati államtitkár.

NAGY BALÁZS:

„Több jut a szociális ellátórendszernek”



Nagykovács Város Önkormányzata a tavalyi 105 millió forint után idén 125 millió forinttal és céltartalékként további 30 millió forinttal támogatja a rászoruló nagykovácsiakat – erről is döntés született Nagykovács Város Önkormányzat Képviselő-testületének februári ülésén.

Nagy Balázs, Nagykovács Város Önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottságának elnöke a napirend tárgyalásánál elmondta: „Örülök neki, hogy ez a rendelettervezet ilyen formában el tudott készülni. Ugyanazokat az elemeket tartalmazza, amelyek eddig is szerepeltek a szociális juttatások területén. Igaz, kettévált a rendszer, van olyan juttatás, melyet a kormány biztosít a járási hivatalon keresztül, és vannak olyan szociális feladatok, melyeket az önkormányzatnak kell megoldania. Úgy gondolom, hogy a rendelettervezet elfogadása után Nagykovács Város Önkormányzata nem engedi el a nagykovácsi rászorultak kezét, továbbra is segítséget tud nyújtani azoknak a lakosoknak, akik valamilyen oknál fogva, önhibájukon kívül segítségre szorulnak. Kiemelném még azt is, hogy a jövedelemhatár a rendeletekben nem csökkent, hanem kis mértékben még növekedett

is, vagyis bővült azoknak a köre, akiket segélyben tudunk részesíteni. Azoknál, akiknél a jövedelem korlátot jelentett, most még nagyobb számban tudnak bekerülni a segélyrendszerbe.”

A Képviselő-testület ellenszavazat nélkül támogatta a pénzben és természetben nyújtott

szociális ellátásokról szóló határozati javaslatot.

További információkat talál a jövő héten megjelenő Önkormányzati Hírek újságban, melyben a jelzőrendszer fontosságáról is olvashat!

Horváth Tibor

A segélyezés új rendszere

A pénzbeli és természetbeni szociális ellátások rendszere 2015. március 1-jétől jelentős mértékben átalakul. Az állam és az önkormányzat segélyezéssel kapcsolatos feladatai élesen elválasztásra kerülnek. A helyi önkormányzatok felelőssége növekszik a helyi közösség szociális biztonságának erősítésében, a szociális segélyek biztosításában. A kötelezően nyújtandó ellátásokat 2015. március 1-jétől a járási hivatalok állapítják meg.

Ezek az ellátások a következők:

- aktív korúak ellátása,
- időskorúak járadéka,
- ápolási díj (alapösszegű, emelt összegű és kiemelt ápolási díj),

- közgyógyellátás (alanyi és normatív formák),
- egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság.

A hatáskörváltás tehát az aktív korúak ellátását érinti, a felsorolt többi ellátást az eddigiekben is a járási hivatalok állapították meg. Egyéb támogatás biztosításáról a települési önkormányzatok döntenek. Az önkormányzatok által nyújtható támogatás neve egységesen települési támogatás lesz, amelynek jogosultsági feltételeit, típusait az önkormányzatok határozhatják meg.

forrás: kormany.hu

Idén májusban lesz a TeSzedd! szemétyűjtési akció

Idén május 15. és 17. között lesz a TeSzedd! Önkéntesen a tiszta Magyarországért szemétyűjtési akció – közölte a Földművelésügyi Minisztérium (FM) környezetügyért, agrárfejlesztésért és hungarikumokért felelős államtitkára.

V. Németh Zsolt hozzátette: a most ötödik alkalommal sorra kerülő TeSzedd! akció kapcsolódik az Európai Bizottság által kezdeményezett Tisztítsuk meg Európát! nemzetközi szemétyűjtési akcióhoz.

A háromnapos TeSzedd! akciót az FM megbízásából ebben az évben is az Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőség Nemzeti Hulladékgazdálkodási Igazgatóság (OKTF NHI) szervezi.

Az államtitkár elmondta, az elmúlt fél évtizedben bebizonyosodott, hogy érdemes és lehet jó cél érdekében mozgósítani a magyar lakosságot. A kezdeti 50 ezerről ugyanis a múlt évre 180–200 ezerre nőtt azok száma, akik a TeSzedd! akció keretében gyűjtik a szemetet az országban, tavaly 2200 tonna szemet szedtek össze az önkéntesek – tette hozzá.



mti Fotó: kormany.hu, Pelsőczy Csaba

FIGYELEM!

A Pest Megyei Kormányhivatal Eljárási illeték megfizetésének rendjéről szóló tájékoztatója a www.nagykoros.hu honlapon belül a **Közlemények/Felhívások** menüpontban került felhelyezésre.



ÚJABB MUNKAERŐ-FELVÉTEL A KÉZMŰ NONPROFIT KFT.-NÉL



Munkáltatói fórumra hívták február 25-ére, Nagykőrösre a környező települések polgármestereit. A Nagykőrösi Polgármesteri Hivatalban kezdődő hivatalos program a Kézmű Nonprofit Kft. nagykőrösi telephelyén folytatódott. Dr. Czira Szabolcs polgármester köszöntötte a fórumra érkezőket.

A Kézmű Nonprofit Kft. képviselői ismertették, hogy létszámbővítést szeretnének végrehajtani Nagykőrösön, mely a cég fejlesztési terveihez

szükséges, ennek keretében több mint 250, illetve további mintegy 500 fő foglalkoztatására nyílt lehetőség Nagykőrösön. A cég képviselői kiemelték, hogy a Nagykőrösről fel nem tölthető álláshelyekhez kérik a környező települések vezetőinek segítségét is, bízunk benne, hogy az összefogás eredményeképpen sikerül megragadni az előttük álló nem mindennapi fejlesztési lehetőséget.

További részleteket későbbi lapszámunkban olvashatnak.



Hirdetés

TÁP- ÉS TERMÉNYBOLT

Pesti Gábor, Nagykőrös, Batthyány u. 44./A

**Tápok, takarmánykiegészítők
széles választéka**

**SZEMES TERMÉNYEK, DARÁK
TERMELŐI ÁRON KAPHATÓK**

Hamarosan PB gázcseretelep nyílik!

Nyitva tartás: H-P 7-12, 13-17, Szo: 7-12
Telefon: 06 70 428 3598, 06 30 318 2609

Kiváló minőség, kedvező árak!



Foglalkoztatás- növelés a megváltozott munkaképességű munkavállalói szektorban

A Kézmű Közhasznú Nonprofit Kft. munkaerő toborzást indít Nagykőrös és kistérségében üzembővítési szándékkal!

Betölthető munkakörök:

– betanított munkás, ahol a feladat apró műanyag alkatrészek keretre/sablonba illesztése. Kézügyességet igénylő, ülő munka.

A munkaviszony határozatlan idejű, részmunkaidős.

Jelentkezés módja: személyesen az üzemben SZERDÁNKÉNT 10–12 óráig az üzemvezetőnél, Juhászné Fehér Ágnesnél, a 2750 Nagykőrös, Téglagyári utca 9. szám alatt.

Érdeklődni: telefonon a 20/486-5166-os telefonszámon lehet 8.00–16.00 óra között.

Elsősorban megváltozott munkaképességű munkavállalók jelentkezését várjuk, akik:

– A Rehabilitációs Szakigazgatási Szerv vagy Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal szakvéleményével rendelke-

nek, amelyen a következő minősítések egyike szerepel: B1, B2, C1, C2, D, E.

– OOSZI, ORSZI, NRSZH szakvéleménnyel rendelkeznek, amelyen nem szerepel minősítés, azonban a következő ellátások egyikét folyósítják részére: rehabilitációs ellátás, rokkantsági ellátás, rokkantsági járadék, rehabilitációs járadék.

– Fogyatékosági támogatással rendelkeznek.

Személyes jelentkezésnél az alábbi dokumentumok szükségesek:

– Orvosi szakvélemény, mely megállapítja a munkaképesség csökkenésének mértékét,

– Az ellátását megállapító vagy elutasító határozat,

– Ha kap ellátást, az ahhoz kapcsolódó 2015-ös évi zöld szelvény, mely meghatározza, hogy mekkora összegben és milyen típusú ellátásra jogosult,

– Személyes dokumentumok: személyi igazolvány, lakcím kártya, adókartya, TAJ kártya.



Dónáth Élelmiszer Kft.
Örkényi út 94., Tel.: 53/355-984



KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT
Széchenyi tér 13., Tel.: 53/552-446

Akció az Örkényi úti
húsüzemben:
**Bőrös félsertés
fejjel, lábbal**
(5% ÁFA-val)
690 Ft/kg

Üzletünkben
helyben sütött
Pékpont finomságokkal,
és kibővült
áruválasztékkal
várjuk vásárlóinkat.

HETI AKCIÓINK		március 2-7.
Sertéscomb	1199 Ft/kg	
Kockázott zsirnakvaló	399 Ft/kg	
Füstölt húsos csont	299 Ft/kg	
Vödörös zsír (2,5 és 5 kg-os)	499 Ft/kg	
Fűszeres sült zsír	599 Ft/kg	
Erdélyi szalonna	1249 Ft/kg	
Sült vér	999 Ft/kg	
Maxi vágott bagett	99 Ft/db	
Sajtós-baconos csavart	169 Ft/db	

KERESSEK AKCIÓINKAT: facebook.com/donathkft



Igen. Folytatjuk!



Folyik a kivitelezés a Kölcsey utcában

A III. ütemmel folytatódik a nagyszabású útépités városunkban. A Dankó Pista és a Kölcsey utcákban a tükör szedésével vette kezdetét a munka, míg a Hosszúház utcában a szegélyezés és a sóder behordása, terítése történt meg. A kivitelezés elkezdődött a Sas utcában is, valamint a Váci Ferenc utcában, ahol a földet szedték ki a múlt héten.

Hirdetés

Hamarosan újabb utcák léphetnek be az aszfaltutak táborába, így a tervek szerint április végére elkészül az Áchim, a Lázár Vilmos, a Temesvári, vagy például a Maros utca is.

Ne szégyelljük az elért sikereket, mondjuk ki bátran: az itt élők boldogok, hogy nem kell órákig a sarat takarítaniuk a cipőről, a bicikliről, vagy éppen a babakocsiról. Ezt az



A Váci Ferenc utcában is elkezdődött a munka

infrastrukturális fejlődést más szemüvegen keresztül nézi, aki például olyan német luxusautóval közlekedik, amelyik könnyedén megbirkózik nehezebb útviszonyokkal, és más-hogy látják az érintett utcákban élők, akik viszont örülnek annak, hogy a jelenlegi városvezetés sok évtized után levette a vállukról ezt a hatalmas problémát. Nekik igenis öröm ez a nagyszabású beruházás. Nem beszélünk a levegőbe, amikor azt állítjuk, hogy a nagykőrösi polgárok tömegeit tölti el boldogsággal, hogy megépül a családi kuckóig vezető új aszfaltút, hiszen ez által akár az ingatlanjuk ára is emelkedhet, nem kell másik utcában leparkolni az autót,

télvíz idején is jöhetnek a rokonok, barátok látogatóba és még sorolhatnánk.

Sokan látják, hogy ez is egy olyan beruházás, mely ezek életére gyakorol pozitív hatást. A tények magukért beszélnek: négy ütemben közel félszáz utca kap aszfaltburkolatot, az időjárás függvényében folyamatosan zajlik a kivitelezés, amit ígérték, azt betartják: folytatódik az útépités. Jó lenne, ha mások is betartanák azt, amit ígérték...

A munka állásáról folyamatosan beszámolunk, tájékoztatjuk Önöket! A tényeket továbbra is megtalálja az Önkormányzati Hírek újságban!

Horváth Tibor

MOBIL PETROL
Nagykőrös, Kecskeméti út

Óriási kenőanyag vásár!

Favorit Fűrészgép lánckenő 1 l	990 Ft
Favorit Fűrészgép lánckenő 5 l (798 Ft/l)!	3990 Ft
Favorit MDC 50 5 l (egyfokozatú motorolaj, tehergépjárművek, mezőgazdasági gépek motorjához)	3990 Ft
Favorit (hajtóműolaj) 80W90 5 l	4490 Ft
Favorit Hidró 46 (Hidraulika olaj) 10 l	6990 Ft
Favorit 2T (kétütemű kenőolaj) 1 l	990 Ft
MOL Standard Diesel 20W40 4 l	4990 Ft
MOL Dynamic Turbo 15W40 4 l	4990 Ft

Akcióink a készlet erejéig érvényesek.

Mobil Petrol Töltőállomás | Nagykőrös, Kecskeméti út

Egyeztetés lesz a Pesti út menti fákról

Aggódó állampolgárok, szakemberek keresték meg dr. Czira Szabolcs polgármestert, mivel arról értesültek, hogy a Pesti út mentén számos fát készül a közútkezelő kivágni. Dr. Czira Szabolcs haladéktalanul felvette a kapcsolatot a Magyar Közútkezelő Zrt.-vel. Kérte, hogy az ügyben legyen egyeztetés az észrevétellel élő szakemberekkel, mielőtt kivágnák a fákat.

A Magyar Közút Zrt. válaszában tájékoztatta városunk polgármesterét, hogy nyitottak az egyeztetésre, és annak időpontjáig fakivágások sem történnek a szóban forgó szakaszon. Az egyeztetésre március elején kerül sor.



BOMBAHÍR

Több mint 100 szovjet gyakorló löveget találtak!



Nagykőrösön, a Vásárszél utcában, a volt orosz laktanya területén tereprendezés és közműépítés közben a munkálgép szokatlan tárgyakat emelt ki a földből. Először mintegy 15 darab nagyméretű, 59 cm hosszú és mintegy 9 cm széles átmérőjű robbantótestet, löveget, majd az alapos átvizsgálást követően több mint 100 darab került elő. A helyszínre kiérkeztek a Nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóság szakemberei, valamint a Katasztrófavédelem munkatársai, akik a helyszínt biztosították, azt lezárták szalaggal. Ezek nem második világháborús robbantótestek, hanem az oro-

Hirdetés

szok kivonulásukkor áshatták el és hagyták hátra azokat. Azóta azt is sikerült megtudnunk, hogy nem éles, „csupán” gyakorló lövedékekről van szó. A nagy mennyiség miatt az elszállítás sem volt egyszerű, mivel speciális szállítást és tárolást igényelt, így többször kellett fordulniuk a szakembereknek. Emberélet és anyagi javak nem voltak veszélyben.

Képgalériánkat az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** Facebook oldalán tekintheti meg!

Lőrinczy Veronika,
Horváth Tibor

Újabb kéménytűz Nagykőrösön, a tetőgerenda izzott

Február 23-án hétfőn a reggeli órákban kéménytűz miatt riasztották a tűzoltókat Nagykőrösön, a földémszerkezet gerendája izzott a szerencsétlen eset során. A Rákóczi utcai családi házban egy vegyes tüzelésű fűtőberendezés kéménye mellett izzottak a fagerendák. A tulajdonos lélekjelenléte előzte meg a nagyobb tragédiát. Gyakorlatilag mire a kivonuló egységek megérkeztek, ő maga megakadályozta a tűz továbbterjedését. A katasztrófavédelem munkatársai átvizsgálták a kéményt, annak használatát betiltották. A vizsgálat során kiderült, hogy a kéményben nagy mennyiségű koromlerakódás található. A kémény újbóli üzembe helyezéséhez szakemberekre lesz szükség. A család más kéménnyel, más fűtési módszerrel megoldja a fűtést ideiglenesen.

Minderről Csámpai Attila, a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szóvivője számolt be lapunknak.

Egy héten belül ez a második nagykőrösi kéménytűz volt, az eset kapcsán a szakembert az okokról is megkérdeztem, aki lapunknak elmondta, hogy a



Képfirké illusztráció

kéménytűzök fő okozója a kémények belsejében felgyülemelő, lerakódott nagy mennyiségű korom. Ez kapott lángra a mostani esetek kapcsán is, ilyenkor a füst is visszajöhet, beáramolhat a lakásokba, házakba, mely mérgezést okozhat. Sajnos a kéménytűzök vellejárója az is, hogy ilyenkor nagy mennyiségű szikra is távozik, melyek könnyen lángra lobbanthatják a házak tetőszerkezetét, a földémet. Különösen veszélyes ez több évtizedes fagerendák, tartólécek esetében. Akár egész tetők, vagy a teljes családi ház is a kéménytűzök áldozatává válhatnak.

Lőrinczy Veronika



VW Up
ajándék klímaberendezéssel

VW Polo
benzines 300 ezer, diesel 350 ezer forint kedvezménnyel
VW Golf, Golf Variant, Sportsvan
benzines 500 ezer, diesel 550 ezer forint kedvezménnyel
VW Jetta
benzines 550 ezer, diesel 600 ezer forint kedvezménnyel

Az ajánlat részleteiről érdeklődjön márkakereskedésünkben.

A VW modellek motorizáltságtól függő átlagfogyasztása: 3,6-5,5 liter, CO2 kibocsátása: 94-126 g/km

Brill Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32.
Telefon: 06 76 503 020
Web: www.brillkft.hu



SZIRÉNA

A Nagykőrösi Rendőrkapitányság balesetekről szóló híreit:

- Nem adott elsőbbséget
- Sérült a szabálytalankodó gyalogos



címmel megtalálja az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** Facebook oldalán!

Hirdetés



Szereti Ön a betörőket?
Biztonsága nem várhat!

RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER
FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS
Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



Nagykőrös madártávlatból



Régi, kedves ismerősöm, volt kollégám, *Pesti Gerzson* remekműveire figyeltem fel a közösségi oldalakon, és így kérésemnek megfelelően megmutatta nekem tudományát. Az úgynevezett multikopterrel, azaz DRÓN-nal fényképezett a nagykőrösi fiatalember a magasból. Szóval, nem kisebb dolgot hajtott végre, mint hogy a nagykőrösi vásári forgatagot és a Városháza eddig talán még nem is látott kedves, szép részleteit kapta lencsevégre a nagykőrösi fia-

taleMBER. A képen is látható szerkezet nagyon izgalmas, és hasznos, melynek segítségével „madárszemmel” láthatjuk a világot. Nem kell daru, helikopter, vagy egyéb költséges berendezés a magasból való felvételek készítéséhez.

Megtudtam, hogy a „multikopter” használata mindenben megfelel a jogszabályi előírásoknak, igaz az USA-ban készül egy törvénytervezet, mely vélhetően tiltólistára tenné a DRÓN-t. Ez azonban legalább másfél év múlva vár-

Pesti Gerzson és a multikopter



ható. Vannak az alkalmazásnak bizonyos írott és íratlan szabályai is, így emberek felett nem alkalmazzák a gépet, az esetleges balesetveszély elkerülése érdekében. A multikopter mintegy 2,5 kilogrammos, egy zuhanás komoly kárt is okozhatna, hiszen akár kétezer méter magasra is képes felrepülni a szerkezet. Magyarországon is egyre nagyobb az igény a használatra, Pesti Gerzsont is egyre többen kérik fel magaslati fényképek készítésére. Ismerős lehet az

olvasók előtt az egyik kereskedelmi csatorna műsora, a Magyarország madártávlatból, melyet profik készítenek, ugyanígy multikopterrel.

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is köszönjük a képeket Pesti Gerzsonnak!

Lőrinczy Veronika

További képeinket megtekinthetik az Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook oldalán.

Remekül sikerült az év első vására Nagykőrösön



Fotó: Pesti Gerzson

A nagykőrösi vásárok ország-szerte híresek, így nem csupán a környező települések lakosságát vonzzák, hanem jóval messzebből is érkeznek mindazok, akik portékáikat szeretnék eladásra kínálni. Nem volt ez másképp az idei esztendő legelső vásárában sem, melyet február 22-én rendeztek meg. *Vozárné Ragó*

Ildikó, a KÖVA-KOM Zrt. vezérigazgatója is szokásához híven személyesen vett részt egész nap a vásári forgatagban, és elmondta lapunknak, hogy nagyon örül, mert az időjárás is kegyes volt a szervezőkhöz. Így igen sok árus érkezett, és vásárlókban sem akadt hiány. Volt itt minden, ami csak elképzelhető: álla-



tok, édességek, kézműves termékek, használt cikkek, borok, egyéb élelmiszerek, játékok, ruhaneműk, konyhai eszközök, bútorok, lakástextil, lábbelik... Szinte felsorolhatatlan mennyiségben. És még ez csak a kezdet, hiszen a következő, nagy tavaszi országos vásár márciusban lesz!

Lőrinczy Veronika

FIGYELEM!



FÖLDI LÁSZLÓ
országgyűlési képviselő

2015. március 11-én
(szerda)
16.00 órától 17.00 óráig
fogadóórát tart.

**Helye: Nagykőrösi
Polgármesteri Hivatal
(Nagykőrös,
Szabadság tér 5.
fsz. 13. szoba)**

**Minden érdeklődőt
szeretettel vár!**



Mi jöhet még? 1956-os jelentés a nagykőrösi MSZP-irodában



Kép forrása: mmo.hu

Mint arról már beszámoltunk, MSZMP-s aktákat, iratokat, személyi kartonokat is tároltak a Széchenyi téri MSZP-irodának is helyet adó épület helyiségeiben. Azóta kiderült, hogy 1956-os „ellenforradalmi” jelentés és különböző névvel, címmel, politikai beállítottsággal ellátott géppel és kézzel írt listák is megtalálhatóak voltak az iratok között.

Több, igen furcsa dolog is előkerült: fotók tucatjai dr. Ábrahám Tiborról, SZDSZ-es jelvények és nyakpántok kötegei, olyan érzés volt, mintha a volt SZDSZ egyik irodájának anyagai lettek volna ott. Akadt más is, például Playboy magazinok (volt, amelyikből két példányt is eltettek a biztonság kedvéért), fideszes ajánlószelvények, dr. Czira Szabolcs polgármester szórólappjai, de voltak névre szóló

felbontatlan Nemzeti Konzultációs borítékok is 2012-ből, és olyanak is, amelyek ki voltak bontva, és ki voltak vágva belőlük a címzett adatai. Hogy ez mind mennyire törvényes vagy törvénytelen, etikus vagy etikátlan, tisztességes vagy tisztességtelen, azt nem tudom, előbb-utóbb majd kiderül.

Sok kérdés felvetődhet, ezek közül néhány:

- A rendszerváltás előtti **tagfelvételi kérelmek és személyi kartonok** mit kerestek a rendszerváltás után 26 évvel a nagykőrösi MSZP-irodában?
- Az **érintettek tudnak-e arról**, hogy róluk milyen anyagokat őrzött meg a párt?
- Miért voltak a helyi MSZP-nél **G. Kovács Sándor települési képviselő ajánlószelvényei?**
- Bármikor, akár választások előtt, **felhasználták-e a tárolt személyes adatokat?** És ha igen, akkor milyen céllal?

Az ügy fejleményeiről folyamatosan be fogunk számolni, a friss információkat keresse minden héten az Önkormányzati Hírek újságban!

Horváth Tibor



Híreinket, képgalériáinkat kövesse nyomon továbbra is az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** Facebook oldalunkon, valamint a www.nagykoros.hu városi honlapon!

Heti Tibi

Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje, és persze mindenről megvan a véleménye is. Tibi bá' személye egy kitálatl alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.

Tibi bá' a barátjával beszélget:

– Képzeld, a múltkor ellopták a feleségem hitelkártyáját! – mondta Tibi bá'.

– És, tettél feljelentést?

– Dehogy tettem, a rabló jóval kevesebbet költ, mint az asszony!

Nyílt Napok a Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégiumban (Nagykőrös, Vadas utca 2.)

Március 2. hétfő – az 1. osztályokban;

Március 3. kedd – a 2. osztályokban;

Március 4. szerda – a 3. osztályokban;

Március 5. csütörtök – a 4. osztályokban

Óralátogatások az adott napokon az első három tanórában lesznek, 8, 9 és 10 órától.

További információ a www.nagykoros.hu honlapon, és az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!

Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

Az adatvédelmi biztostól kér segítséget MSZP-ügyben dr. Körtvélyesi Attila

Az MSZP által is használt irodaépület egyes helyiségeiben fellelt pártaktákkal és egyéb tárgyakkal kapcsolatban dr. Körtvélyesi Attila a Nemzeti Adatvédelmi és Információs szabadság Hatóság elnökéhez, Péterfalvy Attilához fordult. Az alpolgármester hiva-

talos állásfoglalást, valamint vizsgálatot kért Nagykőrös Város Önkormányzat mint tulajdonos nevében. A dokumentumok több pontban is vélhetően sértik a 2011. évi CXII. az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló tör-

vényt, valamint a 2013. évi XXXVI. törvényt a választási eljárásról.

A helyi MSZP részére átvételre többször igazolhatóan felkínált, ám át nem vett dokumentumok között olyan iratok lettek fel, melyekben több

száz nagykőrösi, illetve környező településen élő és elhunyt lakos személyes adatai találhatóak. Fentiek megalapozhatják a bűncselekmény vagy bűncselekmények elkövetésének alapos gyanúját.

Lőrinczy Veronika



HIRDETMÉNY

BÍRÓSÁGI ÜLNÖKVÁLASZTÁS 2015

Magyarország köztársasági elnöke 98/2015. (II. 11.) KE határozatával a törvényszékek, a járásbíróóságok, valamint a közigazgatási és munkaügyi bíróságok ülnökeinek megválasztását a **2015. március 7. és 2015. április 30. napja** közé eső időtartamra tűzte ki.

Az ülnökjelölés és választás szabályairól a bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvény rendelkezik.

Ülnököt az alábbi bíróságokra lehet jelölni:

- Nagykőrösi Járásbíróóság
- Budapest Környéki Törvényszék
- Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság

Ki állíthat jelöltet:

- a bíróság illetékességi területén lakóhellyel rendelkező nagykorú magyar állampolgár,
- a bíróság illetékességi területén működő helyi önkormányzat,
- a bíróság illetékességi területén működő egyesületek – kivéve a pártokat.

A fiatalok büntetőügyeiben eljáró bíróság pedagógus ülnökeit a bíróság illetékességi területén működő alapfokú és középfokú nevelési-oktatási intézmények tantestületei jelölik.

Jelölés feltételei:

- magyar állampolgárság,
- 30. életév betöltése (70. életév be nem töltése),
- nem áll a cselekvőképességet érintő gondnokság vagy támogatott döntéshozatal hatálya alatt,
- büntetlen előélet,
- nem áll közügyektől eltiltás hatálya alatt.

Jelölés benyújtásának módja:

A jelölést írásban kell benyújtani, formanyomtatvány kitöltésével. A jelöléshez csatolni kell a jelölt formanyomtatvány szerinti elfogadó nyilatkozatát.

A jelölt a jelölés elfogadását követően haladéktalanul, az ülnökké történő megválasztására jogosult képviselő-testület részére hatósági erkölcsi bizonyítvánnyal igazolja büntetlen előéletét.

Jelölés benyújtásának helye:

személyesen ügyfélfogadási időben: Nagy-

kőrösi Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Iroda, em. 29. sz. helyiség (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.),
postai úton: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal, 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.

A jelöléseket bejelenteni
2015. március 31. (kedd)
12.00 óráig lehet.

Az ülnökök jogaira és kötelezettségeire vonatkozó tájékoztató, valamint a bírósági ülnökké jelölés nyomatványa és a jelölt nyilatkozata beszerezhető a Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Irodáján, valamint Nagykőrös város honlapján (www.nagykoros.hu).

A jelöléssel kapcsolatban további információt ad és a jelöléseket fogadja (fenti dokumentumokat csatolva) a Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Irodáján (I. em. 29.) dr. Ecsedi Viktória vezető tanácsos.

Nagykőrös, 2015. február 18.

Dr. Czira Szabolcs s. k.
polgármester

ISMÉTELT FELHÍVÁS TÁRSASHÁZAK KÖZÖS KÉPVISELŐI RÉSZÉRE

2014. február 1. napjával a társasház működésének, a társasház szerveinek és e szervek működésének törvényességi felügyeletét a jegyző látja el.

A jegyző a törvényességi felügyeleti jogkörben ellenőrzi, hogy a társasház

- alapító okirata, szervezeti-működési szabályzata és azok módosítása megfelel-e a jogszabályoknak,
- működése, közgyűlési határozata megfelel-e a jogszabályoknak, az alapító okiratnak és szervezeti-működési szabályzatnak,
- működése megfelel-e a közgyűlési határozatban foglaltaknak.

A társasházakról szóló 2003. évi CXXXIII. törvény 27/A § (3) bekezdése alapján a közös

képviselő köteles a jegyzővel együttműködni, a jegyzőt a törvényességi felügyelet lefolytatásához szükséges dokumentumok rendelkezésére bocsátásával segíteni.

A törvényességi felügyeleti hatáskör gyakorlása érdekében a jegyző a társasházakkal történő együttműködésre, a társasházak működési dokumentumainak beszerzésére az alábbi kísérleteket tette:

- 2014. május 10. 9.00 óra: társasházi fórum,
- felhívás közzététele a társasházak közös képviselői részére: 2014. május 2.,
- felhívás közzététele a társasházak közös képviselői részére: 2014. július 18.

Fentiek ellenére Nagykőrös településen a mintegy 170 társasházzal szemben dokumentum-

szolgáltatási kötelezettségének 58 társasházi közös képviselő tett eleget.

A társasház dokumentumainak ismerete nélkül a törvényességi felügyeleti jogkör nem gyakorolható, ezért ismételtlen kérem az érintett társasházak közös képviselőit, hogy

2015. április 3. (péntek)
12.00 óráig
a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal
Önkormányzati Irodáján
a társasház működésére
vonatkozó dokumentumokat
másolatban
(minden oldalt aláírással
hitelesítve)
benyújtani szíveskedjenek.

Személyes konzultáció biztosított a még be nem jelentkezett

társasházak közös képviselői részére 2015. március 31. napjáig (kedd) a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Irodáján (em. 29. sz. helyiség) munkaidőben, valamint a jegyzői fogadóórán (szerda: 9.00-11.00 óráig).

Az ismételtlen kitűzött határidő elmulasztása esetén – az együttműködési kötelezettség nem teljesítésére figyelemmel – a társasházakról szóló 2003. évi CXXXIII. törvény 27/A § (4) bekezdése szerinti törvényességi felügyeleti eszköz kerül alkalmazásra (bíróági kereset benyújtása).

Nagykőrös, 2015. február 23.

Dr. Nyíkos Sára s. k.
címetes főjegyző



KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK – 2015. MÁRCIUS

KÉPVISELŐ NEVE	FOGADÓÓRA NAPJA	HELYE
 Dr. Czira Szabolcs polgármester	2015. március 12. (csütörtök) 13.00 órától	Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba)
 Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester 1. számú választókerület	2015. március 30. (hétfő) 16.00–17.00 óráig	Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba)
 Kiss Attila Csaba 2. számú választókerület	2015. március 20. (péntek) 16.00–17.00 óráig	Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium Ceglédi út 2. szám alatti kollégiumának épülete
 Kustár Tamás 3. számú választókerület	2015. március 30. (hétfő) 16.00–17.00 óráig	Humánszolgáltató Központ Alszegei Egylet (Nagykőrös, Szolnoki út 65.)
 G. Kovács Sándor 4. számú választókerület	2015. március 11. (szerda) 16.00–17.00 óráig	Nagykőrös, Mintakert u. 22.
 Szabóné Irházi Zsuzsanna 5. számú választókerület	2015. március 9. (hétfő) 16.00–17.00 óráig	Nagykőrös, Arany János utca 35. Idősek Klubja
 Illés Sándor 6. számú választókerület	2015. március 11. (szerda) 17.00 órától	Nagykőrösi Hétszínvirág Óvoda (Nagykőrös, Ifjúság u. 22.)
 Sebestyén Angyal Zsuzsanna 7. számú választókerület	2015. március 11. (szerda) 17.00–18.00 óráig	Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola (Nagykőrös, Kinizsi u. 4.)
 Nagy Balázs 8. számú választókerület	2015. március 11. (szerda) 16.00 órától	Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium 1. emelet 102. terem (Nagykőrös, Ceglédi út 24.)
 Ábrahám Edit települési képviselő	2015. március 27. (péntek) 15.00–16.00 óráig	Nagykőrös, Kecskeméti u. 6.
 László Ferenc települési képviselő	2015. március 3. (kedd) 14.00 órától	Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ (Nagykőrös, Szabadság tér 7.)
 Tornyai Béla települési képviselő	2015. március 27. (péntek) 18.00–19.00 óráig	Nagykőrös, Puskás Tivadar utca 2.



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata

Kiadásért felelős személy: dr. Czira Szabolcs polgármester

Kiadó címe: 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 15.0343 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonyomoda.hu

Terjeszti: Magyar Posta
ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postafiókjában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.



MEGHÍVÓ
A Nagykőrösi Mese-Vár Óvoda Óperencián innen - Mese-váron túl című kiállításának megnyitójára

2015. március 11-én, szerdán 17 órától kerül sor a Rácz József Galériában.

A kiállítást megnyitja Szabóné Irházi Zsuzsanna települési képviselő, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke.

Hirdetés

Röszönet

A 2015. február 7-én nagy sikerrel megrendezett **Jótekonysági Nővérbál** – „A mi bálunk” szervezői szívből köszönik a bál támogatóinak önzetlen felajánlását.

A támogatók listáját megtalálja a www.nagykoros.hu honlapon, a Hírek menüpontban.

WOLF COMPUTER KFT.



Laptopok, notebookok, tabletek szakszerű javítása, szervizelése

Használt laptopok, laptopalkatrészek eladása

Webshop: www.wolfcomputer.hu

Cím: Nagykőrös, Fecske utca 3.

Telefon: 06-20-9512-141



Nyiri Húsolt Kft.
Kossuth L. u. 10.
NYITVA TARTÁS
K-P: 7.00-12.00
14.00-17.30
Szo.: 8.00-12.00

AKCIÓ! Március 3-7.

Sertéscomb 1150,-/kg

AKCIÓ! Március 4-7.

Csirkefarhát 149,-/kg

M. comb 1590,-/kg

Császárvég 950,-/kg

Erzsébet utalványt elfogadunk!

Az akció a készlet erejéig érvényes. Nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.

AKCIÓS TÚZIFA

Bükk guriga 2.400 Ft/q

Tölgy guriga 2.400 Ft/q

Gyertyán guriga 2.300 Ft/q

Vastag akác guriga 2.800 Ft/q

Kazánra hasított nyárfa 1.600 Ft/q

NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!
A mérlegelés megtekinthető!

Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051



VIDÁM FARSANG

A Nagykőrösi Kalocsa Balázs Óvodában a farsangi időszak utolsó napján tartottuk hagyományos farsangi mulatságunkat.

A gyermekek szüleikkel már hetek óta tervezték a jelme-

zeket, izgatottan készültek erre a napra. A jelmezések között találkozhattunk többek között hercegnővel, pillangóval, hőemberrel, pókemberrel, Csinglinggel, kalózzal, varázslóval.

Tréfás versekkel, dalokkal üztük el a telet, majd vidám vetélkedők következtek, ahol a szülők gyermekeikkel közösen oldották meg a feladatokat.

A játékok után jóízűen fogyasztottuk a behozott finomságokat. Vidám táncsal zárult mulatságunk, ahol együtt roptak az óvoda apraja-nagyja.

Óvónők

Suliváró foglalkozások az Arany Iskolában



Szerdánként fél ötre a tanév elejétől egészen a beiratkozásig várjuk szeretettel a Losonczy utca 2. szám alatti épületünkben a nagycsoportos óvodásokat suliváró, iskolaelőkészítő foglalkozásainkra. A leendő elsős tanító nénik találkoznak itt az iskolánk iránt érdeklődő kisgyermekkel és szüleikkel forgószínpadszerűen három csoportban. Hétről hétre változatos témákban,

korosztálynak megfelelő, gazdag módszertani eszköztárral segítik az óvodásokat abban, hogy az iskolai környezetbe, az iskolai munka világába zökkenőmentesen tudjanak beilleszkedni szeptembertől. A foglalkozások minden leendő tantárgy témáiból adnak ízelítőt a képeken látható játékos módszerekkel. *(További képek a www.nagykoros.hu honlapon láthatók.)*

Tanulmányi versenyek



A Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskolában folytatódnak a tanulmányi versenyek. A negyedik forduló, az olvasás verseny eredményei a következők:

I. évfolyam: I. Zsarnai Zsolt, Szamelcsik Kitti; II. Csőke Dániel, Lázár Petra; III. Verebes Vivien, Horváth Zsófi

II. évfolyam: I. Nagy Benjámín Marcell, Pap Ágota; II. Nagy Kevin, Ragó Noémi; III. Károly Elizabet, Dezső Noémi

III. évfolyam: I. Vég Adél; II. Dobos Nóra; III. Csőke Csilla

IV. évfolyam: I. Deák Botond Gyula; II. Horváth Luca; III. Makula Alexandra

Szívből gratulálunk!

NYÍLT NAPOK

**NAGYKÖRÖSI
KOLPING KATOLIKUS
ÁLTALÁNOS ISKOLA
2750 NAGYKÖRÖS,
MENTOVICH UTCA 2.**



2015. MÁRCIUS 4-5., SZERDA ÉS CSÜTÖRTÖK 8 órától

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődő szülőt és leendő elsős tanulókat iskolánk nyílt napjaira.

Óralátogatások az 1., 2., és 3. osztályokban.

www.kolping-nagykoros.hu



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2015. február 28-án
és március 1-jén

DR. ÉVIN SÁNDOR

Nyársapát, Vasút d. 6.

Tel.: 53/389-023; 06-20/978-2740

2015. március 7-8-án

dr. Modor Péter

Kocsér, Szent István tér 5.

Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2015. február 23-ától
CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR

Nagykőrös, Ceglédi út 32.

Tel.: 53/552-134

2015. március 2-ától

EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR

Nagykőrös, Széchenyi tér 8.

Tel.: 53/552-114

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.



Jótekonysági labdarúgó torna



A mozgássérült gyermekek megsegítésére rendezett jótekonysági labdarúgó tornára 2015. február 21-én került sor a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium tornatermében, a Nagykőrösi U7 és U9-es csapatok edzői, **Bogdán Béla** és **Szabó Tamás** főszervezésében. A felkészülést és a tornán való szereplést **Baráté István** edző is segítette. A jótekonysági eseményen közel 200 érdeklődő vett részt, köztük **dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester, **Szabóné Irházi Zsuzsanna** bizottsági elnök, települési képviselő, **dr. Máté József**, a Nagykőrösi Kinizsi FC vezetője tagja.

A nagy sikerű sportrendezvényen 5 csapat képviseltette



magát, a nagykőrösi U9-es fiúk két csapattal álltak fel, a kecskeméti KLC-KTE-től szintén két csapattal érkeztek, valamint Törtelről is jöttek játékosok. A csapatok körmérkőzéseket játszottak. A mérkőzések végén minden versenyző elismerésben részesült, a játékosok érmet és csokoládét is kaptak. A csapatokat egy-egy kupával is jutalmazták. A nagykőrösi versenyzők szüleinek és a Mozgáskorlátozottak Egyesületének köszönhetően a vendégeknek sok finomsággal, inyenccsel is kedveskedtek.

A szervezők lapunknak elmondták:

Szeretnénk megköszönni dr. Czira Szabolcs polgármester nagyvonalú támogatását, továbbá nagyon köszönjük a vállalkozók, magánszemélyek, szülők jótekonny adományait is, melyekkel hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. Végül 300 000

forint gyűlt össze, melyet boldogan nyújtottunk át a Mozgáskorlátozottak Egyesületének Nagykőrösi Szervezete részére.

A Mozgáskorlátozottak Egyesületének Nagykőrösi Szervezetétől Bende Jánosné lapunknak elmondta:

Nagyon jó érzéssel tölt el, hogy a mozgássérült gyermekeket segítő jótekonysági rendezvény

megvalósulhatott városunkban. Köszönöm a szervezők munkáját, és külön köszönöm Bogdán Béla és Szabó Tamás főszervezőknek, hogy ez a kezdeményezés ilyen nagy sikerrel létrejöhett. Számunkra ez nagyon sokat jelent, hiszen a mozgássérült gyermekek édesanyja egész nap otthon kell legyen, így minden anyagi segítségre szükségük van. Köszönjük a nagykőrösi támogatóknak is, hogy ilyen sokan eljöttek és segítettek, hiszen így együtt, közös összefogással sokat tehetünk ezekért a gyermekekért. Az így kapott összeget a rászoruló mozgássérült gyermekek fejlesztésére, segédesszükre, és a vidéki kezeléseik költségeinek felhasználásra fordítjuk majd, minderről természetesen be fogunk számolni.

Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook oldalán!



MAGASAN A LEGJOBB



Barátok, sport, közös együttlét, jó levegő, fantasztikus hangulat; talán így tudnánk legegyszerűbben jellemezni azt a sítábort, ahol ismét családi légkörben tölthetünk el néhány napot, együtt a reformá-

tus gimnázium és általános iskola tanulói és tanárai, nagykőrösi családok. Hosszú előkészületeket igénybevevő utazásunk során végig szikrázó napsütésben, fenséges hópaplan által övezett kiváló pályá-

kon, napi 4-5 óra kemény síeléssel töltöttük napjainkat. A táborvezető-táborszervező, **Molnár Attila tanár úr** szigorú reggeli bemelegítő tornát rendelt el, melyet örömmel végeztünk a káprázatos panorámban gyönyörködve. Ausztria kedves vendégházában, valamint a sípályán eltöltött idő alatt a legkisebb ovistoktól a felnőttekig egymásra odafigyelő, egymást segítő közösség jött létre. Utolsó napon mindenki részese lehetett az I. Nagykőrösi-Hébalmi síversenynek, ahol különböző kategóriában ki-ki a saját korcsoportjában nem csak másokkal, de önmagával is felmérhette, összemérhette tudását, ügyességét. Ennek a nagyszerű téli sportnak minden testre és lélekre ható jótekonny hatásával feltöltődve jöttünk haza az Alföld sík mezejére, bízva és remélve, hogy jövőre is mehetünk.

Amik meghódították Stájerország hegyeit

Önkormányzati Hírek • NAGYKÖRÖS



VALÓRA VÁLT ÁLOM I. CROWN-KÖRÖS JUDO KUPA



A nagyszabású sportrendezvényt dr. Czira Szabolcs polgármester nyitotta meg

Hosszas szervező munka, valamint csodálatos összefogás eredményeként valósult meg a Kőrös Judo Sportegyesület régóta dédelgetett álma, és így került sor a Crown-Kőrös Judo Kupa utánpótlás verseny megrendezésére. **A megmérettetés azonnal az utóbbi idők legnagyobb nagykovácsi sportrendezvényévé vált, hiszen 40 egyesület – közöttük öt külföldi – 460 versenyzője lépett szőnyegre** a Kossuth Lajos Általános Iskola zsúfolásig megtelt sportcsarnokában. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével és a versenyt megnyitotta dr. Czira Szabolcs, Nagykovács Város polgármestere. A rengeteg látogatót vonzó küzdelmeket a legkisebbek kezdték, majd késő délután már a serdülők vívtak estébe nyúló parázs csatákat. A nagykovácsi utánpótlás korú cselgáncsozók nagyon szépen kitettek magukért.

Mindösszesen harmincheten léptek szőnyegre, köztük több olyan törpe, aki az első versenyen szerepelt. A hazai versenyen az alábbi egyéni eredmények születtek. **Aranyérmes lett:** Abonyi Ákos, Barta Gábor, Caiazza Tiziano, Fekete Boglárka, Kornayk Máté, Pavolek Dorca, Pomázi Dominik (két korosztályban Diák-A és Serdülő), Zsadányi Zsolt. **Ezüstérmes szerzett:** Bagó Boglárka, Farkas Tamás, Hajdú Eszter, Kovács Dominik, Kovács Donát, Palotai Nóra, Ragó Noémi. **Bronzérmes lett:** Bagó Balázs, Gál Erzsébet, Godó Zsófia, Horváth Luca, M. Kiss József, Molnár Szabolcs, Székedi Igor. **IV. helyezést ért el** Károly Petra. **V. helyezettek lettek** Farkas Norbert, Fehér Erik, Godó Gergő, Pogány Zoltán, Tóth József, Tóth Viktória. **Nem érték el helyezést, de bátran álltak szőnyegre és szépen küzdöttek:**



A Kossuth Lajos Általános Iskola tornaterme zsúfolásig megtelt szurkolókkal

Palotai Marcell, Török Csaba, Nyerges Réka, Burai Roland, Tóth József, Tóth Balázs, Kishalmi Árpád és Budai Gábor. **Több egyéni különdíj is gazdára talált. A legtechnikásabb versenyző különdíját** a lányoknál Barna Martina foktői, a fiúknál Kittler Rudolf budapesti versenyző nyerte el. **Dr. Máté József (Nagykovácsi Kinizsi Labdarúgó Club) felajánlásaként a legtechnikásabb nagykovácsi leány versenyző díját** Palotai Nóra, míg a legtechnikásabb

nagykovácsi fiú versenyző díját Barta Gábor vehette át. **Sebestyénné Angyal Zsuzsanna önkormányzati képviselő különdíjaként a legtechnikásabb külföldi leány versenyző** Rafiu Adriana aradi, **a fiúknál** Kedves Antal Denis csíkszeredai cselgáncsozók lettek. **Az egyéni eredmények alapján hirdetett csapatversenyt a házigazda KÖRÖS JUDO Sportegyesület nyerte meg** a Kecskeméti Judo Club, a CVSE-Közgép (Cegléd) a Judo SZK (Budapest) és a Csíkszeredai Judo Club (Románia) csapatai előtt.

KÖRÖS JUDO SE

Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykovács Facebook oldalán!

A rendezvényről bővebben a www.nagykoros.hu honlapon és az Önkormányzati Hírek Nagykovács Facebook oldalán olvashatnak.



Képünkön dr. Hajdú László elnök balra

Megyei torna diákolimpia döntő



Foró: Pest Megyei Diáksport Szövetség

2015. január 30-án került megrendezésre a megyei torna diákolimpia döntő a Nagykovácsi Kossuth Lajos Általános Iskola tornacsarnokában. 28 csapat vett részt a versenyen. A nagykovácsiek kiváló eredményeket értek el a döntőn.

Részletek a www.nagykoros.hu honlapon, a Hírek menüpontban.

MEGHOSSZABBÍTOTT HATÁRIDŐ!

A Nagykovácsi Mese-vár Óvoda rajzpályázat, mese-, vers- és prózaíró pályázat hirdet ÓVODÁS EMLÉKEIM címmel az óvoda alapításának 120. évfordulója alkalmából.

Beadási határidő:

2015. március 5. (csütörtök)

Cím: 2750 Nagykovács, Kazinczy u. 11.

A pályamunkák hátoldalára kérjük ráírni a pályázó nevét, címét és telefonszámát.

További részletek a www.nagykoros.hu honlapon, és az Önkormányzati Hírek Nagykovács Facebook oldalán.

MÁRCIUSI PROGRAMOK

Internethasználati mini tanfolyam

2015. március 4., szerda 16 óra – Szabó Károly Városi Könyvtár – Előzetes bejelentkezés alapján



TE DÖNTESZ – Hozleiter Fanny MOSOLYKA

2015. március 18.,
szerda 17 óra – Szabó
Károly Városi Könyvtár

Szeretettel várunk minden érdeklődőt. A belépés díjtalan!
A várható nagy érdeklődésre tekintettel az ingyenes jegyek
a városi könyvtárban igényelhetők.

Nagykőrös, Széchenyi tér 6. Telefon: 06-53/351-016
konyvtar@korosikultura.hu

Gondolatébresztő, lélekemelő estek II.

Dr. Zacher Gábor toxikológus:

Mindennapi függőségeink – 2015. március
19., csütörtök 18 óra – Nagykőrösi Arany
János Kulturális Központ díszterem



„ERŐ ÓRÁK” Önbizalom erősítése

* Személyiségfejlesztés * Célok kitűzése

Interaktív mini tréning – A hónap témája: Célok; 2015.
március 26., csütörtök 17 óra – Nagykőrösi Arany János
Kulturális Központ Klubterem – A belépés díjtalan

KÖNYVUDVARI VIGASSÁG

Családi játszótér a Gyermekkönyvtárban
2015. március 28., szombat 10 óra – Kalandozz velünk
Andersen világába

Bemutadják: Andersen: A fülemüle című interaktív
papírszínház előadását

Bálint Ágnes: MAZSOLA ÉS TADÉ zenés bábjáték

2015. március 28., szombat 11 óra – Nagykőrösi Arany
János Kulturális Központ – Jegyár egységesen 1200 Ft
– Elővétel a Kulturális Központban (Szabadság tér 7.);
Info, jegyrendelés: 06-20/551-3416

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk Önt és Kedves Családját, Barátait
a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium
Szülői Közössége által szervezett jótékonyági

HÓVIRÁG BÁLRA

Idete: 2015. március 7. 19 óra.

Helye: Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző
Iskola és Kollégium, Nagykőrös, Ceglédi út 24.

Zene: Kullai István, Bakos András.

Vacsorajegy ára: 3000 Ft/fő, **pártolójegy ára:** 500 Ft/db



MENÜ:

A menü: vörösboros marhapörkölt házi nokedlivel, savanyúság, sütemény; **B menü:** sajtos tavaszi rolád szezámmagos kéregben, magas rántott csirkemell, rizibizi, steak burgonya, savanyúság, sütemény; **C menü:** vegetáriánus tál (rántott gomba, rántott sajt, rántott karfiol) rizibizi, savanyúság, sütemény

A büfében kávé, üdítőt és ásványvizet árúsítunk, alkoholtartalmú italról igényei szerint mindenki maga gondoskodik.

**Vacsorajegy vásárolható az iskola titkárságán
Privigeyi Szilviánál.**

Amennyiben módjában áll, kérjük támogassa a rendezvényt
tombolatárggyal.

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

Szülői Közösség vezetősége

Meghívó az Arany-Híd Baráti Kör 2015. márciusi rendezvényére

2015. március 5-én (csütörtökön) 17 órakor a Károli Gáspár
Református Egyetem Nagykőrösi Tanítóképző Főiskolai
Karán (Nagykőrös, Hősök tere 5.) tartjuk összejövetelünket.

PROGRAMUNK:

Új technikák – klasszikus értékek a fotóművészetben
címmel tart vetített képes előadást
Nagy Krisztián a fényképezés (h)őskoráról, és bemutatja
saját tervezésű és építésű, működő fa kameráját is.
Meghívott vendégeink továbbá:
Tóth József és felesége, Ágnes.

Az amatőr filmzés titkaiba avatja be a résztvevőket
Sárad György.

Közreműködik: Bekó Tímea főiskolai hallgató, mesemondó.

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők.

KEDVES VENDÉGEINK!

**A CSÍK ZENEKAR 2015. MÁRCIUS 6-AI
KONCERTJÉRE
MINDEN JEGY ELKELT!**

A nagy érdeklődésre való tekintettel
2015. október 10-én, szombaton 19 órakor,
ismét koncertet ad
a **CSÍK ZENEKAR NAGYKÖRÖSÖN.**

Jegyek már igényelhetők a kulturális központ
információs pontján.

AGYKONTROLL TANFOLYAM NAGYKÖRÖSÖN

helyszín
ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT
Nagykőrös, Szabadság tér 7.

időpont
MÁJUS 9., 10., 16., 17.

oktató
DOMJÁN GÁBOR

ingyenes ismertető előadás
Március 31-én, kedden, 17 órakor, a tanfolyam
helyszínén

információ, jegyelvétel
06 53/550 040



AGYKONTROLL

www.agykontroll.hu | Facebook.com/agykontroll

